

北京时间8月31日,美国队迎来了男篮世界杯的首场比赛,虽然队伍缺少巨星,没有科比、詹姆斯、安东尼,也没有杜兰特、格里芬,还是照样把芬兰队打得找不着北。

缺少巨星男篮世界杯有啥好看

美国队告诉你 没大腕儿照样牛

本报记者 叶嘉利

黄金一代,最后一搏

在人们的固有印象中,阿根廷队是一支强队,尤其是2004年雅典奥运会夺冠,吉诺比利、斯科拉、诺西奥尼、普里吉奥尼让美国“梦六队”魂断,至今让人记忆犹新。十年过去了,当年的“黄金一代”,除去因伤抱恙的“妖刀”,他们依然奋战在这届世界杯的舞台上。小组赛与波多黎各、克罗地亚的比赛,阿根廷打得极其吃力,实力比巅峰期下降了一大截。

而且从年龄上来看,阿根廷男篮已经日薄西山了。

上演谢幕演出的,不仅仅是阿根廷。当年的西班牙夺得2006年世锦赛冠军,靠的是加索尔兄弟、鲁迪·费尔南德斯、卡尔德隆、纳瓦罗、罗德里格斯这些人。再看看今年的这套西班牙阵容,几乎没有什么变动,即便是后来的卢比奥,也已经在国家队磨砺了好几年了。实际上,保罗·加索尔已经34岁了,费尔南德斯、纳瓦罗

等人早就过了巅峰期,这一届他们还能打,但是下一届呢?更新换代慢,黄金一代慢慢变老,年轻的没人接班,这是西班牙、阿根廷两支劲旅的共同问题。

这两支队伍之外,波多黎各的核心阿罗约、巴里亚,一个35岁,一个30岁。巴西队的老面孔巴博萨、瓦莱乔仍然很活跃。盛时不再,这届世界杯之后,必定有很多球星将要离我们远去。

美国男篮挑战巨大

这届美国男篮的平均年龄只有24岁出头。队中大牌球星并不显眼,罗斯、库里、欧文、哈登、戴维斯,与詹姆斯、杜兰特比起来,腕儿小了很多。再加上汤普森、德拉蒙德、考辛斯、普拉姆利、法里埃德、德罗赞、盖伊,这些球员在NBA也就是二流水准。

球星腕儿不大,这也说明了超级明星的个人英雄主义在这届美国队行不通。

年轻球员面对欧洲、南美的老油条时,如何捏合成一个整体,这就是看“老K”教练的手段了。

参加世界杯的24支队伍中,有18支球队共拥有46名现役NBA球员。这届世界杯,主角是各支国家队的NBA球星,世界杯有点小NBA的味道了。当年国际篮坛美国依然是公认的盟主,但绝不是不可战胜的。这个道理在以往的大赛中已经

被证明了。而如今的趋势则是,美国男篮与第二梯队的差距正在缩小。其中国际球员在NBA大行其道,这是一个重要原因。以今年夺冠的马刺队为例,上赛季马刺队拥有10位国际球员,创造了球队单赛季国际球员总数的联盟历史纪录。据NBA官方资料显示,上赛季一共有来自39个国家和地区的92名国际球员,这同样也是NBA的历史纪录。

亚非依然是陪练的命

亚非篮球要出头,在这届世界杯仍然是不太可能。按照本届世界杯的名额分配,东道主西班牙和奥运冠军美国队直接获得参赛资格,欧洲有六个名额,美洲有四个名额,亚洲只有伊朗、菲律宾、韩国这三个名额,非洲也只有安哥拉、埃及和塞内加尔三个名额,大

洋洲有澳大利亚和新西兰两个,获得外卡的是巴西、希腊、土耳其和芬兰。

这届世界杯一共只有6支亚非队伍,在小组赛首轮的比赛里,6支队伍5支败北,唯一取胜的是安哥拉,对手还是来自亚洲的韩国。

亚非男篮远远落后于世界潮流,这早已是事实。

问题在于,如何能缩小与世界领先水平的差距,如何修炼“内功”。这就好比中国队,若在亚洲都站不稳,到了世界杯赛场又有何用?

无论有没有中国队,这届篮球世界杯,亚非球队依然是陪练的命。这个事实,在相当长的一段时间内,将很难改变。



男篮世界杯,美国队首秀大胜对手。新华社发



中秋团购 价更优

茶馬史詩
EPIC PU'ER

最低可至五折,库存所剩不多,欲购从速!

月饼茶,不是月饼和茶的统称,而是采用上好的普洱茶原料压制成月饼的形状制成的茶饼。原生态与健康的养生理念,传统与品味完美的融合。茶马史诗山东营销中心在中秋佳节到来之际,特别推出极具中秋特色的团圆情系列、师生情系列、游子心系列中秋礼盒!中秋盼团圆,好礼送好茶。

茶马史诗还将入驻9月齐鲁车展、房展(济南高新会展中心、舜耕会展中心),欢迎前来洽谈,品鉴。

茶马史诗诚招渠道代理,各地市经销商

招商咨询: 15864024395 13793115205

(团购电话: 王先生18805312121、栾先生15020667068、韦先生13356683100)

中秋月饼茶